28 июня в летнем оздоровительном лагере дневного пребывания «Капельки солнца» проводилась работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Педагоги «Лаборатории безопасности» провели занятия по дорожной грамотности. На перекрестке, максимально имитирующем реальные дорожные условия, педагоги рассказали юным участникам движения о правилах поведения на дороге в качестве пешехода, как правильно пересекать проезжую часть на различных участках дороги. Напомнили и о важности соблюдения требований сигналов светофора, подчеркивая, что даже перед началом перехода проезжей части на разрешающий сигнал необходимо убедиться в полной остановке транспортных средств и только после этого начинать движение. Ребята изучили правила передвижения на самокатах и велосипедах, повторили правила безопасного перехода через проезжую часть дороги с двухколесными транспортными средствами. Педагоги проекта «Лаборатория безопасности» призвали ребят своим примером показывать всем участникам дорожного движения, в том числе и самым юным, что ПДД необходимо не только знать, но и обязательно соблюдать для предотвращения угрозы жизни и здоровью.















